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КИМ ФЕЛИКС ПЕТРОВИЧ (Пон Тендю). Врач, хирург высшей категории, профессор. Род. 2 января 1952 г. в к-зе им. Свердлова (Сиендо) Ташк. обл. в семье сельского учителя. Окончил 1-й Ленинградский Ордена Трудового Красного знамени медицинский ин-т им. академика И.П. Павлова (1976 г.). Женат. Живет и работает в н.в. в г. Домодедово Московской обл.

В институте занимался на кафедре госпитальной хирургии для субординаторов. Ему посчастливилось работать и учиться под руководством таких выдающихся личностей, как Герой социалистического труда. Лауреат Ленинской премии, академик Ф.Г. Углов. По окончании ин-та работал лучащим врачом в различных клиниках г. Ташкента УзССР.

С 1986 по 1988 г.г. учился в Москве в клинической ординатуре всесоюзного онкологического научного центра РАМП СССР. В 1989 г. блестяще защитил диссертацию на соискание ученой степени к.м.н. на тему "Лечение больных с рецидивами рака прямой кишки". В 1990 г. получает звание хирурга высшей категории. В 1991-1995 г.г. трудится в докторантуре онкологического научного центра РАМН РФ. В 1995 году еще раз блестяще защищает диссертацию, но на этот раз на соискание ученой степени д.м.н. по теме "Современные подходы к комплексному и комбинированному лечению больных местно распространенным раком прямой кишки". Руководителями, консультантами по работе над диссертациями выступили корифеи медицины Лауреат государственной премии, д.мед.н., проф. В.И. Кныш и д.мед.н., профессор Г.В. Голдобенко.

В 1996-1998 г.г. — в г. Ташкенте. Работает зав. каф. клинической медицины катастроф Ташк. гос. и-та усовершенствования врачей. Участвует в работах II межд. симпозиума "Лазеры в медицине", V съезда хирургов Средней Азии и Казахстана, Европейской школы онкологов 2000 и 2001 г.г. Является автором 60 оригинальных науч. работ.

Родословная. Отец — Ким Петр Александрович (пон — Тендю), учитель русского языка и литературы, дир. средней школы. Мать — Цой Зинаида Сергеевна, шелковод, кавалер орденов Дружбы народов и знак Почета. Жена — Чен Лора более 20 лет работала гл. технологом Чирчикского молочного завода. Сын — Ким Александр Феликсович — майор мед. службы. Сын — Ким Дмитрий Феликсович — старший лейтенант мед. службы. Сын — Ким Сергей Феликсович — курсант Военной академии им. Кирова. 
